Feltryck i Alm /Britton: Stokastik (forsta tryckningen 2008) 22 januari 2013

sida | rad | precisering | star ska sta
15 1 Sats 2.2 antalet handelser i utfallsrummet antalet utfall i utfallsrummet
27 | —12 Ex. 2.13 0.00048 0.000 84
33 2 | Ovn. 2.5.6 | En lotteri Ett lotteri
39 -5 Anm. amerikanskt amerikansk
48 -7 hogra vanstra
448 | —4 vanstra hogra
63 | —13 Ex. 3.18 3.6 pa sidan 46 3.13 pa sidan 58
n b
74 | —10 Bevis > >
k=1 k=a
4| -5 Bevis n?/2+n/8 n?/2+n/6
) a® a® a a—172 (a-1?2 (a—1
4| =3 Bevis 373§ —( 3)—( 2)_(6)
82| 16 (52) = 21598 960 (%2) = 2598960
98 | —12 1—e Py 1—e P
102 | -9 | Sats3.23 | EY)= V()= DY) = EX)=V(X)=, D(X)=
103 | —16 inte "se” inte lika latt se
(In z—p)? (ny—p)?
112 6 fyr(y) e e 27
113 | 17 Ovning 345 Problem 345
113 | -6 E(X)=ai/B och V(X) = a;/3? E(X)=a/Boch V(X)=a/3?
115 10 Def. 3.29 —x0<z< 0 —0 < z<00
115 14 | Anm. 3.44 | 2 med Sz z med B(z — a)
120 5 Sats 3.28 Dxy DX,y
122 =8| Bevis | B((X —px))- (Z - p2)) B((X — ix) - (Z — iz))
122 | -8 | Bevis | B((Y —py)) (Z—pz)) E((Y —py) - (Z — pz))
137 | =5 px,x; (k) = px;|x, (L[ k) =
37| 5 (79 () (- et) () () ()"
147 1 -3 Ex. 3.51 e *dr = B%ze*? e P2 de = B2reP?
153 | —7 | Sata 3.48 | for alla z, for alla x dér Fx(z) ar kontinuerlig,
157 2 | Metod 3.1 | forsta derivator forstaderivator
168 | —12 Fy (k) och Fy(k+0.9999...). Fy(k+a),0<a< 1.
172 10 Ex. 3.60 1/2-106 1/2-10°¢
172 —6 | Metod 3.6 | att X kan att Y kan
174 | —16 | Ovn. 3.13.2 | Lat YV Lat X
233 1 S < poch Y e > Sy < poch Y e >
274 7 Bevis Tjebysjovs Chebyshevs
323 | -7 Sats 7.8 FOT MOT
342 18 7.6.3 observationerparade observationer|seestickprov i par. | observationer.
359 6 708 5127 iar 512) ar




sida | rad precisering star ska sta
398- 8.4.3 rei=1-— n(;ij_l) Ts '= Trang(x) rang(y)

-401 Om det saknas dubbletter sammanfaller definitionerna
411 4 Anm. 8.18 ett stickprov om M observationer M stickprov om n observationer
419 14 820 1974-1997 1974-2003
435 | —4 Anm. 9.3 Foljdsats 9.1 Metod 9.1
439 8 | Ovn. 9.2.10 a) | Berikna ett Berikna
439 | -7 V() V(u3)

452 -7 907 Yi = o+ Y = a1+

452 —6 907 2 = a+ z; = ao+

460 17 reliabilitetreliabilitet reliabilitet

462 5 Maétfeloutliers Mitfel

480 2 Po(n, p) Po(X)

493 2 Tabell 9 Tabellen ar felaktig utom for ny = ng
498 13 3.7.15 Tabell 3 Tabell 4

501 3 2.1.1b) AuB=1{1,2,...} = A, AuB={1,2,...}=A, AnB =B,
501 | -5 2.5.1 a) P(A|B)=2/3 P(A|B)=1/3
502 21 3.1.3 for u >0 for w > 100

504 1 3.8.1Db) E(X)=16/3 E(X)=13/6

507 20 7.2.9 0* =1.317 0* =0.759

509 | —14 9.2.6 (25.9,575.9) (25.9,576.0)

509 | —13 9.2.7 b) I, = (12.04,13.48), Iz = (1.31,2.16) | I, = (11.58,13.94), I = (1.05,2.43)
509 | —11 9.2.8 (0.37,0.81) (0.34,0.94)

516 | —10 322 a) efk e Pk

516 | —4 326 0.7539 0.7549

516 | —2 328 a) 0.6383 0.6368

516 | —2 328 b) 0.6584 0.6591

517 8 336 d) 0.311 0.312

519 | -8 712 b) T =0.518 T =0.5167

520 1 717 a) (-15.68, 0.48) (-6.98, 9.18)

520 1 717 b) (-14.75, -0.44) (f=18) (-5.93, 8.13) (f=24)
520 24 734 a) (78.8,83.3) (78.8,81.8)




